

## Harmony Bottle Blue Glass Bottle

**EAN:** 362938 **FABRICANTE:** ALKANATUR



The Harmony Bottle is made of 100% recycled glass, 0% heavy metals and has a capacity of 1.2 liters.

## **DESCRIPTION**

The Harmony Bottle is a sustainable and safe option for liquid storage:

- It is made from 100% recycled glass, making it an environmentally friendly choice.
- The Harmony Bottle does not contain any type of heavy metals, guaranteeing that your drinks remain free of contaminants.
- With a capacity of 1.2 liters, this bottle allows you to carry an adequate amount of liquid with you.
- The Harmony Bottle is manufactured in Spain, ensuring high production and quality standards.
- By choosing the Harmony Bottle, you are helping to reduce the use of plastic and betting on a more sustainable alternative to care for the planet.
- It has an ecological natural cork treated aseptically, which ensures that it does not add unwanted odors or flavors to the water.
- Its ergonomic design makes it perfect to be used during family lunch, providing comfort with each sip.
- The Harmony Bottle is not only a functional bottle, it also conveys a message of peace, gratitude and love through the symbols of Om (the sound of creation) and the seed of life.
- You can store your Alkanatur water in the fridge without worry, since the Harmony Bottle adapts perfectly to this refrigeration space.
- In addition, the bottle includes a cotton bag to store it, facilitating its transport and protecting it from possible bumps or scratches.
- The Harmony Bottle combines the elegance of natural cork, ergonomics in its design, a deep symbolic message and the practicality of its storage, providing a complete and satisfying experience.

